

Festival na lúke

V rámci projektu Enviroučebňa „Na lúke“ sme zorganizovali Festival na lúke. Blokové vyučovanie zamerané na zvýšenie vedomia o potrebe zachovania biodiverzity lúčnych rastlín a opel'ovačov bolo určené žiakom 1. ročníka a pozvali sme aj deti z miestnej materskej školy. Pozvali sme včelára p. Emila Komaru, ktorý žiakom priblížil život včiel, starostlivosť o včely, včelárske pomôcky a hlavne význam včiel. Predškoláci nakukli do tried a oboznámili sa so školským prostredím. V novej enviroučebni, v altánku a na školskom nádvorí na nich čakala rozkvitnutá lúka plná zaujímavých úloh, ktoré v skupinách spolu s prvákmi riešili. Na 1. stanovišti s názvom „Rozhovor so včelárom, ujom Emilom“ sa oboznámili so včelími produktami, včelárskymi pomôckami, životom v úli i s významom včiel. Na 2. stanovišti - Na lúke ich čakala výstava jarnej prírody, spoznali niektoré liečivé byliny, ich priaznivé účinky a oboznámili sa s procesom tvorby herbára. 3. stanovište - Včielky zbierajú peľ a nektár z kvetov, preverilo ich jemnú motoriku i matematické vedomosti. Ich úlohou bolo pomocou plastových pinziet pozbierať peľové zrnká (malé žlté pompóny) z veľkých papierových kvetov podľa správne vypočítaného príkladu na košíku. 4. úloha - Vieš, ako sa vyvíja včela?, bola zameraná na životný cyklus včely od vajíčka cez larvu, kuklu až po dospelú včelu. Na 5. stanovišti, zameranom na logické myslenie, si zahrli hru Logico „Lúčne kvety“, obrie sudoku „Včielky“. 6. stanovište - Bludisko, „pomôž včielke nájsť správny kvet“, preverilo ich pohybové schopnosti. Na 7. stanovišti s názvom „Maľované čítanie“ mali doplniť do textu správny obrázok a prepísať tlačенý text písaným písmom. 8. stanovište - Medovníčky rozvoniavalo po celej škole. Z vopred pripraveného medovníkového cesta sme vykrajovali medovníčky s jarnými motívami. Na poslednom 9. stanovišti si zahrli hru - Ekologické koleso vedomostí i včelie pexeso. Za každú splnenú úlohu dostali pečiatku smajlíka. Po splnení všetkých úloh sme si posedeli v Envirotriade a pochutnali na upečených medovníkoch a čaji s medom. Všetky deti dostali za odmenu nálepky včielok. Festivalom sme pokračovali poobede v ŠKD, kde sme so žiakmi vyrábali voskové obrúsky, ktoré sú ekologickejšou náhradou balenia školských desiat či pečiva. Enviroučebňa počas priaznivého počasia slúži všetkým žiakom na vzdelávanie, zábavu i oddych.

Mgr. B. Labudová













